
Interpelacje radnych Rady Miejskiej w Zatorze 
zgłoszone na VI sesji w dniu 29.03.2007 r.

(wyci ąg z protokołu):

J. M. Strzała  poruszył następujące kwestie:
1. Budynek  przy  ul.  Stromej  12  –   został  tam  przydzielony  lokal,  natomiast  brak
pakamery na opał.
2. Wyjazd z parceli na drogę przy trzech domach przy ul. Krakowskiej 10. 
3. Podziękowanie dla Kierownika Romańskiego za realizację poprzednich interpelacji w
sprawie p. Kowalówki i akacji oraz p. Stanka i szpitalki.
4. Niedokończona sprawa przy ul. Piastowskiej - naleŜy zbadać całą sprawę jeszcze
raz. 
5. Podziękowanie dla Dyr. Ośrodka Kultury w Zatorze E. Mostowik za organizację Dnia
Lanckorońskiego.
6. Prośba  do  E.  Mostowik  o  stworzenie  rocznego  kalendarza  imprez  i  świąt
państwowych.
7. Wzorem planu stworzenia raportu o oświacie, którym zajmą się członkowie Komisji
Samorządowo-Oświatowej stworzenie tzw. Raportu o sporcie w Gminie. Zawierałby on
stan bazy sportowej, kadry i osiągnięć (np. „najlepszy sportowiec”). Dobrym pomysłem
byłoby powołanie Rady Sportu.

I. Kowalczyk  poruszył następujące zagadnienia:
1. NaleŜy naprawić nawierzchnię na drodze dojazdowej do Grodziska od Graboszyc, w
samym Grodzisku od LKS-u w stronę przystanku PKP, a takŜe od przystanku PKP do
Szkolnego Schroniska MłodzieŜowego. Do tego dochodzi kwestia budowy mostku na
Czarczówce, ewentualnie dołączenia do tego projektu wspomnianego juŜ odcinka drogi
od LKS-u do przystanku PKP - czy jest juŜ  gotowy projekt i  czy podjęto starania o
dotacje z UE?
2. Prośba  do  Rady  o  interwencję  do  PKP  w  sprawie  zdewastowanego  budynku
przystanku PKP w Grodzisku - jest to najgorszy budynek w Grodzisku, który nie tylko
straszy widokiem, ale grozi zawaleniem. Następnie kwestia wymienionych podkładów
kolejowych,  stare  do  dziś  znajdują  się  na  torowisku,  nie  wiadomo  kto  jest
odpowiedzialny za usunięcie i  samodzielnie ani radny, ani pani sołtys nic nie mogą
zrobić.
3. Ktoś wyrwał znaki drogowe informujące o szlaku turystycznym Woźniki.
4. Projekt wejścia do Szkolnego Schroniska MłodzieŜowego w Grodzisku – czy nadal
są problemy z wykonaniem tego projektu? Jeśli tak, to radny składa prośbę do Rady,
by się tym zająć, Ŝeby zdąŜyć do wakacji.

B. Gwi ŜdŜ – w ustawie budŜetowej na 2007 r. zaplanowano budowę drogi i chodnika przy
drodze powiatowej od Morysiny do skrzyŜowania koło p. Szarek. Czy i kiedy ta inwestycja
będzie realizowana? 

Odpowiedzi na interpelacje:

Na interpelacje radnego J. M. Strzały  odpowiedział Burmistrz Z. Biernat : 
-  przydział  lokalu i  brak moŜliwości  składowania opału –  problem zostanie przekazany
kierownikowi  Wanatowi,  prawdopodobnie zostaną  przygotowane zbiorniki  metalowe lub
większe skrzynie, by mieszkańcy, którzy ogrzewają węglem mieli moŜliwość składowania
opału.
-  ul. Krakowska i dojazd po lewej stronie do posesji – w tym przypadku jest odpowiedź



negatywna od Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych. W trakcie spotkania  z wykonawcą i
GDDK próbowaliśmy wywalczyć dodatkowo poprawę zjazdu, kwestie bezpieczeństwa przy
posesjach,  krawęŜnik,  by nie dostawała  się  woda,   niestety nie  udało się  wypracować
satysfakcjonującego rozwiązania dla wszystkich stron. 
- ul. Piastowska – zostanie przeanalizowany z Kierownikami jeszcze raz ten temat.

W sprawie interpelacji I. Kowalczyka  odpowiedział Burmistrz Z. Biernat :
- wyboje na drogach w Grodzisku – będą naprawiane, ale zaczynamy od Podolsza, bo w
zeszłym roku tam nie został skończony remont.
-  most  na Czarczówce –  kosztorys  jest  wykonany na 250 tys.  zł,  jesteśmy na  etapie
uzyskiwania pozwolenia na budowę. 
-  droga do  szkoły -  będą  dyskusje,  co  moŜemy włączyć  do zadań  na 2008  r.  i  będą
sporządzane kosztorysy.  Obiekty  mostowe mogą  być  prawdopodobnie  finansowane ze
środków unijnych,  nabory będą  na jesieni (zostanie przedstawiony cały pakiet zadań) i
zostaną przedstawione radnym moŜliwości sięgania po środki unijne. Jeśli inwestycje te
będą  finansowane  ze  środków  własnych,  zostaną  przedstawione  Radzie  moŜliwości
wyboru, i radni wybiorą, czy waŜniejsza jest droga, czy most. 
- przystanek PKP – ustalimy, kto jest zarządcą i wyślemy interwencję.

Na pytanie  B. Gwi ŜdŜ w sprawie  budowy drogi  od Morysiny do skrzyŜowania  koło p.
Szarek odpowiedział  Z. Biernat  – jest podpisane porozumienie, gdy będzie po przetargu
zostaną przedstawione kwoty, temat tej drogi pozostałby tylko na etapie końcowym czyli
2009 włączenia się drogi powiatowej do krajowej, czyli skrzyŜowania od torów kolejowych.
Trzeba ten temat zamknąć i nie wycofujemy się z tego.
M. Makuch  -  Starosta  ustnie  deklaruje,  Ŝe droga  ta  będzie  wspólnie  z  gminą  będzie
załatwiona w tym roku.  

W  sprawie  interpelacji  I.  Kowalczyka  dotyczącej  wejścia  do  Szkolnego  Schroniska
MłodzieŜowego  odpowiedział  Kierownik M. Makuch  - jest juŜ  namierzona nowa firma,
która obiecała zrobić to wejście, ale trudno powiedzieć, czy do wakacji zdąŜymy. Najlepiej
byłoby wykonać  remont w czasie wakacji. 


